



“要命啊。”



“好些了。”



“没事了。这是担架的力量。”

比斯利从表情痛苦上担架到回到场上,不超过90秒。

励志课

C罗和梅西作为目前最被球迷喜爱的球员是有道理的。看看一届世界杯三场小组赛都在发型上投入大量“兵力”的C罗这些年的变化,他很好地诠释了——小镇青年也有春天。



至于梅西,在这个崇尚高富帅的年代里,他以一己之力创造了一个新时尚概念——矮萌。

语文课

●翻箱倒柜

如果父子俩支持的球队不一样,而恰恰这两队对阵,最有效的解决方法,就是一起骂裁判,准没错。

——天津一对父子在德国对葡萄牙的比赛前打架,起因是喝酒过程中父亲说喜欢德国,儿子却说葡萄牙才棒,两人就此争论,随后父亲指责儿子在生活中消费高,乱花钱;儿子则力驳父亲思想陈旧,不了解年轻人生活方式……最后打了起来。围观群众表示,我们对这种奇葩吵架都很熟悉,从一件事上引申到另一件事上,为了占据心理优势羞辱对方,十几二十几年前的事都能给你翻出来。

●一捅江湖

可以打马赛克吗?他平时也挺力不从心的。——有门户网站采访路人,问世界杯究竟有没有影响到性生活,一位女生做出了上述回答。每每关键时刻,捅你一刀的都是那些最爱你的人。

●前方有难

陈光标哥应该去巴西发钱,太惨烈了,住的地方都没有。

——世界杯期间,里约热内卢的酒店房价大幅上升,一些外国球迷只好在当地沙滩或者体育场外露宿。中国网友建议“中国慈善家”赶紧伸出援手。

●吃饱了撑的

一人看球,全家遭殃。

——网上出现针对世界杯的叫醒服务,服务费从1元到几元不等,有买家说:“店主电话叫我,我再打电话叫男友,男友表示我真是太贴心了。”感觉这个世界再也不会变好了。

心理课

都是××惹的祸

如何为出局找准借口

赢球的感觉总是一样的美妙,输球的借口却各有不同。失败了?No。球队出局,我们坚持认为球队被骂得最凶的人不叫“背黑锅”,责任就在他身上,再加上一连串“客观因素”,困难是严重存在的。

●英格兰:世界足坛曾有四大致命传球:斯科尔斯的长传、哈维的短传、皮尔洛的直传、杰拉德的回传。我们的队长杰拉德已然步入了大师之列。

●喀麦隆:牺牲小我,成全大家。大家都说我们踢假球,我们压力很大的,直接被压力击溃。

●克罗地亚:摄像机多次把镜头瞄准了我们西装革履的主帅科瓦奇,球员没有存在感,影响了球队发挥。

●波黑:黑黑黑黑黑……我们主要没想到队名对球队影响会这么大,这次没经验,下次出征大赛前会先找个大师摆个阵化解一下。

●意大利:当我们得知巴神的推特起到如此大反作用的时候,已经迟了。

●西班牙:这次主要是球衣设计的问题,跟中国队太像,真没什么好结果。

●日本:苍井空天天在网上发布信息,扰乱军心。

●伊朗:我们跟中国球队交流太少,学习“卧草战术”的机会太少。对阿根廷时多耗时间,打平了谁知道后来结果怎样。

●厄瓜多尔:牺牲小我,成全大家。上面宏观调控,总不能全部让美洲球队出线吧。

南都供稿

排名

打滚次数最多的球队:巴西队

巴西队在前两轮比赛中出现了17次球员倒地打滚的情形,是所有球队中打滚次数最多的。其中小球王内马尔两场比赛5次倒地,是队里打滚次数最多的人,而他平均每次倒地花费时间是15秒。



打滚耗时最多的球队:洪都拉斯队

洪都拉斯队两场比赛一共在打滚上花费了7分钟40秒,是所有队伍里用时最多的。不过这些耗时里有5分10秒是在他们与法国队交手的上半场比赛里用掉的,当时两队处于平局状态。



最能忍耐伤痛的球队:波黑队

这支世界杯新军看来还没能完全掌握“打滚”这一世界杯必备技能,他们两场比赛只发生了两次倒地情况,加起来只耗费了24秒时间。



单场打滚次数最多的球队:智利队

在对阵西班牙队取得领先时,智利队那一场比赛就出现了11起倒地打滚事件,有24支球队两场比赛打滚次数总和都不如智利队这一场多。



打滚出现最早的人:恩纳·瓦伦西亚(厄瓜多尔队)

在对洪都拉斯的比赛中,刚开场4秒,厄瓜多尔球员恩纳·瓦伦西亚便倒在了草地上开始按他的大腿。



浪费担架者:5人

前两轮比赛共有9个人在倒地后被担架抬出场,但包括美国队的比斯利在内的5名球员只用了不到90秒就重新回到场上。

校园餐

今日大厨推荐:阿卡拉汤

尼日利亚地处西非,当地人喜欢吃米饭、粟米、水果、粥、汤,在广州所有的黑人当中,占比例最大的便是尼日利亚人。他们善做一种名为阿卡拉的汤水,将肉末用慢火炖,再加上香蕉,让这道汤既有肉的荤香,又多了水果的酸甜清鲜,香而不腻。

在巴西,人们喜欢吃菌类,会将鲜菇烤香食用。当地有研究所从蘑菇之中,提取出了一种能起镇定作用的物质。将尼日利亚的阿卡拉汤与巴西的鸡枞菌搭配会是什么效果?这种巴式阿卡拉汤更加鲜美,食用之后也有镇定功效,在出席重要场合之时,情绪能够十分稳定,笑容保持90分钟都没问题。

尼日利亚门将恩耶马一直十分钟爱这道巴式阿卡拉汤,他不愧世界上最强大的进攻力量,一直保持淡定,正源于此。早在4年前的南非世界杯,恩耶马倒在门柱上笑看人生的画面,就深深地印在我们脑海里。今年“淡定哥”保持乐观的人生态度,一整夜都在跟梅西谈笑风生。

这道菜也推荐给近日毕业的大学生们,如果找工作的时候感到紧张,可以在出门前喝一碗,挤挤笑容总是好的。



●无言以对

国足的中场防守方面可采用绞肉机式的中场组合,切断中场核心本田圭佑、香川真司的联系……在进攻上,郜林、于大宝都是身体过硬的强力中锋,应充分利用高空优势,或可以给日本队一击致命。

——新华社发文对日本队在本届世界杯上的表现做出点评,并对国足有以上正儿八经的建议。这好比乞丐教导千万富翁该怎么花钱,中国球迷都不知道说什么好了。